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APS Material na skusku Celkovy poset bodov

38 otazok, menenie odpovedi aj poradia otazok, formular je anonymny.
Autori nenesu zodpovednost za zneuZitie tohto u¢ebného materiélu

+~ DNF je sucet implikantov 1/1

® pravda v

() nepravda

v Uréte taktovaciu frekvenciu (bez medzery) 1/1

Na obrazku 1 je znazomeny logicky cbvod pozostivajici z prekldpacich obvodoy typu flip-flop a dvopvstupowvych hradiel, Technicks dokumentécia k obvodu uvadza tieto hodnoty:

Propagadéné oneskorenie hodinoveho signdlu vstupujlceho do preklapacich obvodov je 83ps.
Kontaminacngé oneskorense hodingvého signdlu vstupujiceho do preklapacich obvodov je 36ps.
Doba nastavenia signdlu vstupujiceho do prekldpacich obvodov je S6ps.

Doba presahu signdlu vstupujliceho do preklapacich obvoday je 66ps.

Propagalné oneskorenie logickych hradiel je 39ps.

Kontaminatné oneskorenie logickych hradiel je 25ps.

Uréte maxamdlnu taktovaciu frekvenciu hodinového signalu v GHz s presnostiou na 2 &islice za desatinnou Sarkow.

Obrazok 1 Loaider obvod urdeny ore Casow( anahimu
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1/17/23, 9:53 PM APS Material na skusku
~ Varchitekture MIPS pri praci s funkciami : 1 alebo viac

Volajuca funkcia smie prepisat obsah oboch registrov, ale nesmie prepisat
pamatové miesta, ktoré pouziva volana funkcia

BT €

i

<)

Volana funkcia vykona instrukciu jr Sra

Volajtca funkcia uchovava hodnoty potrebnych registrov (Sra, niekedy aj $t0-
19)

<

Volana funkcia obnovi obsah uchovavanych registrov

Volajuca funkcia vykona instrukciu jal na volanu funkciu

(bez medzery)

Ma obrazku 1 je znazorneny logicky obvod pozostivajici z prekldpacich obvodov typu flip-flop a dvojvstupowych hradiel. Techni
dokumentacia k obvodu uvadza tieto hodnoty: !

%
+ Uréte taktovaciu frekvenciu, ak : éﬂ
@

Propagainé oneskorenie hodinového signalu vstupujiceho do preklapacich obvodow je 80ps.

Kontaminacné oneskorenie hodinového signalu vstupujiceho do preklapacich obvodov je 33ps.
Doba nastavenia signalu vstupujiceho do preklapacich obvodov je 43ps.

Doba presahu signdlu vstupujiceho do preklapacich obvodov je 59ps.

Propagainé oneskorenie logickych hradiel je 33ps.

Kontaminacné oneskorenie logickych hradiel je 31ps.

2gEN:

°

Uréte maximalnu taktovaciu frekvenciu hodinového signalu v GHz s presnostiou na 2 éislice za desatinnou ciarkou.
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Obrazok 1 Logicky obvod urdeny pre Casovid analyzu
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+/ Pripraci s K-mapou plati : 1 alebo viac

—_—

Kazda "0"(nulovy bod) musi byt zaradend aspon do jednej pravidelnej konfigura
ak cielom je tvorba disjunktivnej normalnej formy

Preferované su pravidelné konfiguracie s minimalnym stupfiom k. Pravidelnou
konfiguraciou stupna k sa nazyka konfiguracia 2*k stvorcekov, z ktorych kazdy
prave k susedov

Kazda "1"(jednickovy bod) musi byt zaradena aspon do jednej pravidelnej
konfiguracie, ak cielom je tvorba disjunktivnej normalnej formy

Preferované su pravidelné konfiguracie s maximalnym stupnom k. Pravidelnou
konfiguraciou stupna k sa nazyka konfiguracia 2*k StvorCekov, z ktorych kazdy
ma prave k susedov
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v Random Access Memory je volatiinym typom pamate

@ pravda

nepravda
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v Akd je hodnota ¢isla 6,75(10tkova sulstava) vo formate Q4.6?

D,

~
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0110,101000(B)

110,1100 (B)

Xi
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000110,1100 (B) HFH

(® 0110,110000(B)
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rk
Y

v/ urcte hodnotu registra, ak : I_illﬂ

Nech A[n-1:0], B[n-1:0], Q[n-1:0], C[1] a PC s registre. Nech PC sliZi ako pocitadlo cyklov. Aplikujte algorit
celodiselného delenia pre dekadické gisla .A = (+21), B = (+6). Na zaciatku algoritmu, tieto vstupné ciselné
hodnoty st uloZené v rovnako pomenovanych registroch.

Urcte hodnotu registra, ktory obsahuje celoéiselny zvySok po vykonani Stvrtej (a pred vykonanim piatej)
iteracie while cyklu v algoritme.

© O

Pozn. Hodnota cisla sa uvadza v dekadickej ciselnej sustave.

8

v KNF je sucin implikantov

(D S 338

() pravda

@ nepravda
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v/ urcte taktovaciu frekvenciu bez medzery %1
Na obrazku 1 je znazorneny logicky obvod pozostavajuci z preklapacich cbvodov typu flip-flop a dvojvstupovy
hradiel. Technicka dokumentacia k obvodu uvadza tieto hodnoty:

s Propagacné oneskorenie hodinového signalu vstupujliceho do preklapacich obvedov je 77ps.
» Kontaminaéné oneskorenie hodinového signdlu vstupujiceho do preklapacich obvodov je 27ps.
* Doba nastavenia signalu vstupujiceho do preklapacich obvodov je 51ps.
s Doba presahu signélu vstupujiceho do prekldpacich obvodov je 61ps.
» Propagacné oneskorenie logickych hradiel je 44ps. A
« Kontaminaéné oneskorenie logickych hradiel je 32ps. ﬁ
Uréte maximalnu taktovaciu frekvenciu hodinového signalu v GHz s presnostou na 2 &islice za desatinnou cia -
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Obrazok 1 Logicky obvod uréeny pre ¢asovu analyzu i;:
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462 as”
@
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+/ Abeceda hexidecimalnej Ciselnej sustavy je tvorena symbolmi : 1

() 01234567
() 0123456,789,10,11,12,13,14,15

® 01,23456,789ABCDEF
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v KNF je sucet implicentov

() pravda

@ nepravda
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v/ urCte taktovaciu frekvenciu(bez medzery)

-_—

Ma obrazlu 1 je mazomeny logicky obvod pozostavajic z preklapacich obvodov typu flip-flop a dvojestuposwyich hradiel. Technicka dokumentacia k obvodu uvddza tieto h
Prepagadné oneskorenie hodinovéhe signdls vstupujiceho do preklapacich obvode je BEps.

Kontaminadné oneskorenie hodinového signdlu vstupujiceho do preldipacich obvodoy je 25ps.

Doba nastavenia signdlu vstupujioeho do preldipacich obvodow je 51ps

Doba presahw signalu vstupujiceho do preklapacich cbvodow je 67ps.

Propagadné oneskorenie logickych hradiel je 31ps.

Kontaminadné oneskorense logickych hradied je 21ps.

Uréte maximalnu taktovaciu frekvenciu hodinového signdlu v GHz s presnostiou na 2 dislice za desatinnou darkou.
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Obrézok 1 Logicky obwod urfeny pre £asowd analyzu
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v/ Read Only Memory je volatilnym typom pamate

() pravda

@ nepravda

i
5

 Ktoré tvrdenie resp. tvrdenia o kltiovom slove generic je/su pravdivé? 1 £Z/1
alebo viac
=,
musi byt vzdy deklarované pred deklaraciou portov VA
{mi

%
g

S

Moze byt deklarované v bloku architecture

<

definuje genericku konstantu vo vnutri bloku entity

Je mozné hodnotu delarovanu slovom generic fubovolne menit poc¢as behu
simulacie modulu

O

2
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v 0Oznacte pravdivé tvrdenie resp. tvrdenia : 1 alebo viac

V pripade automatu Mealy, vystup je zavisly tak od vnutorného stavu automatu
ako aj od aktualneho vystupu

..
I
=

V pripade automatu Mealy, vystup je zavisly len od vnutorného stavu automatu

NN B X &I

V pripade automatu Moore, vystup je zavisly tak od vnutorného stavu automatu
ako aj od aktudlneho vystupu

V pripade automatu Moore, vystup je zavisly len od vnitorného stavu &
automatu %
000

[

X oznacte jednu odpoved, ak =

Mech $10 obsahuje slovo Ox45238967. Po wykonani nasledujicich indtrukci v poditadi, ktory sa riadi ukladanim slov v pamati podlia m
endianu, aka hodnotu bude obsahovat register $507?

sw $0, 0{$0)
Ib §s0, 1($0)

Oznacte jednu odpoved:

® oxe7

>@ © < IEDES A E

0x23 o
=
]

0x89

0x45

o=,

Spravna odpoved’

® 0x89

E@E')\o

N < ROF
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v AKka je reprezentacia Ciselnej hodnoty -7 v priamom kdde ? /1

1110

® 10111

111

v/ Opisanie pocCitacového systému sa uskutocriuje na zaklade urcenia jeho
funkcie a struktury. Pricom :
1 alebo viac

Funkcia systému, vyjadrena prostrednictvom abstraktnych alebo inzinierskych
foriem zobrazenia (grafy, jazyky,schémy a pod.), vyjadruje kompoziciu jeho prvkéay
a ich vzajomnych vazieb

5

Struktira systému, vyjadrena prostrednictvom Specifikacie a opisu procesov, kt
su v nom definované, predstavuje pravidlo na dosiahnutie poZzadovaného ciela. ...

Funkcia systému, vyjadrend prostrednictvom Specifikacie a opisu procesov, g
ktoré su v nom definované, predstavuje pravidlo na dosiahnutie pozadovaného @
ciela. -
S
Struktura systému, vyjadrena prostrednictvom abstraktnych alebo =
inZinierskych foriem zobrazenia (grafy, jazyky,schémy a pod.), vyjadruje
kompoziciu jeho prvkov a ich vzajomnych vazieb

,
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+/ DNF je sucCin implikantov /1
=
Lv
)
pravda _
@ nepravda
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—_—

X Preklapaci obvod typu D je asynchrénny bistabilny PO so vstupom D a
hodinovym vstupom C.

Vyberte jednu

() Nepravda

@ Pravda

Spravna odpoved'

@ Nepravda

o4

Sy
X
a

7Rl

IS

v/ urCte reprezentdciu prirodzeného cCisla z 16-tkovej sustave N = (2E) do 10-@1
tkovej sustavy @
4 g
el

v/ Ktoré tvrdenie resp. tvrdenia je/su o prikaze wait pravdivé? b1
-
wait sluzi k uplnému zastaveniu behu procesu g

7
1§

B3

| ] wait sltzi len na Ggely simulacie

wait je plne syntetizovatelnym prikazom

wait ma viacero foriem, ktoré ale nie je mozné vzéjomne kombinovat

NN EES

§ 25
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v Akého typu je nasledujuca KSA schéma?

Akého typu je nasledujuca KSA schéma?

QV*@W -
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r HEN
| 1
Reset

®

X

D Loop
|:| Mealy

Moore

&
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™IV

v/ 0znacte pravdivy resp. pravdivé vyroky : 1 alebo viac

~
AN

Hazard RAW opisuje Strukturalny hazard
Hazard typu zapis po Citani opisuje Gdajovu antizavislost

Hazard typu zapis po zéapise opisuje udajovu antizavislost

BEH® 3

n
oo
g

p

Hazard typu Citanie po zapise opisuje Udajovu antizavislost

v KNF je sucin implicentov

-_—

@ pravda

nepravda

R R CTIOW

il

N

gl[

v/ Prirychlej asociativnej pamati s priamym mapovanim plati : 1 alebo viac

@

Ve
2

i1 <))

S = B, kde S definuje ram bloku cache a B je blok v HP
S =1, kde S definuje ram bloku cache. .

S = B/N, kde S definuje ram bloku cache, B je blok v HP a N je pocet blokov v ra

NBREC 11

o,

#ag

+~ DNF je sucet implicentov

pravda

@ nepravda

HEDELI
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+~ DNF je sucin implicentov

—_—

pravda

@ nepravda

« Co je charakteristické pri uplatneni asového paralelizmu v procese
spracovania prudu instrukcii? 1 alebo viac

ZvysSenie poctu ALU jednotiek

Delenie inStrukcie na dielCie kroky, ktoré sa vykonavaju subezne

£ GG M

@

Zretazené sprcovanie

2 -

6%

-_—

v/ Hodnota 'Z' predstavuje : 1 alebo viac

Plavajuci vystupny signal, ktory moze mat tak hodnotu 0 ako aj 1

o TGS

v
}g“

Stav vysokej impedancie daného uzla v obvode. Tento stav nie je mozné overit gz
ampérmetrom

Stav vysokej impedancie daného uzla v obvode. Tento stav nie je mozné overit
voltmetrom

Plavajuci vystupny signal, ktory moze mat iba hodnotu 0

P

Doy
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« Nech je dana nasledujuca postupnost instrukcii... aki hodnotu ma $s1? _:3/1
O,
*
B>
addi $s0, $0, 4 “

addi $s1, $0, 1

sl $s1, $s1, 2

beqg $s0, $s1, target

addi $s1, $s51, 1
target:

addi $s1, $s1, 2

=32 DE

QPO m

() 4
@
() 3
O s 8
O 2
® s v
oK =
)
O 1 &
O 7 |
s

&

®
i
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—_—

v/ Prelogické drovne plati:
1 alebo viac odpovedi

Cislicové signaly maju koneény poéet analégovych hodnét

Cislicové signaly maju nekoneény pocet diskrétnych hodnét

8 U O

Cislicové signaly maju koneény pocet diskrétnych hodnét, vaésinou dve; 1a 0

Cislicové signaly maju koneény poéet diskrétnych hodnét, vaésinou 10: 0, 1, 2,
56,7,8,9

0
N BDEW B ID < QMY

Db C
O minm
—

v/ pouzite decimalnu sustavu

Nech je dana 32-bitova RAM s dvoma adresnymi vstupmi (angl. dual-port RAM).

Adresny vstup wAddr je 32-bitovy. Adresny vstup rAddr je B-bitovy.

Na vstup wAddr je zapisané slovo (42)qg .

Aka hodnota ma byt prezentovana na rAddr, ak chceme ziskat pristup k tomu istému datovemu sl

1B =

ulozenému v tejto pamati?
Pri odpovedi pouZite decimalnu sustavu!

-_—

« Cojeto pretecenie? 1 alebo viac

|:| Ak vysledok operacie sa rovna 0.

D Ak vysledok operacie je mozné reprezentovat na N bitoch, pricom N je pocet
zobrazovacich radov

Ak vysledok operacie sa rovna N, pricom N je poCet zobrazovacich radov

FEED 3 < D (1 et ) Bl m

pocet zobrazovacich radov

33

Ak vysledok operacie nie je mozné reprezentovat na K bitoch, pricom K je

Ak vysledok operacie je NaN.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdQO00jAM_QBVmR8QrrNuaJLbG7-DUnDguTsK2fcri58aEdT-g/viewscore?viewscore=AE0zAgDX6... 14/18

[ MO



1/17/23, 9:53 PM APS Material na skusku

—_—

v KNF je sucet impikantov

() pravda

@ nepravda

b S D ED -+

e
@,
v Co je to propagaéné oneskorenie? @1
N
CLK +H
Q é
Je to Casovy usek(zacinajuci so zmenou CLK), po uplynuti ktorého sa zacina fRs
prejavovat zmena na 1 tj. Q eSte nemusi mat ustéalend hodnotu ne
=
Je to ¢asovy Usek(zacinajlici so zmenou CLK), po uplynuti ktorého je 5
garantované, ze Q ma stabilnu(ustalent) hodnotu
ove
N
[53
v/ Aky je numericky ekvivalent vyrazu 60"42" z jazyka VHDL? 1 alebo viac i1
*100010" Y
(4
(X X J
[ X X J
D 6X"23|| g
] 4aD'34" g
| ] eD"34" =
i
%

Tento obsah nie je vytvoreny ani schvaleny spolo¢nostou Google. - Podmienky poskytovania sluzby - Pra;:wa
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